



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с премьер-министром Палестины - 12 /Feb/ 2012

Сегодня утром (воскресенье) законный премьер-министр государства Палестины Исмаил Ханийе встретился с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

На этой встрече Верховный Лидер отметил, что защита народами, и, особенно, исламской уммой исламского сопротивления Палестины является стратегической глубиной групп сопротивления, и подчеркнул: «Одержанные за последние годы победы в Палестине, и даже часть причин исламского пробуждения в регионе являются результатом стойкости народа и палестинских групп сопротивления, и будущие победы, воплощение Божественных обещаний также служат залогом этого сопротивления и выдержки».

Указав на стойкость народа сектора Газза и поражение сионистского режима в 22-х дневной войне, Его Светлость добавил: «Нет сомнений в том, что все чувства, испытываемые народами региона вокруг событий в Газза, также оказались эффективными в неожиданном взрыве вулкана в регионе».

Указав на то, что любое, ослабляющее сопротивление, движение внесет изменения в будущее, Лидер революции подчеркнул: «Нужно всегда остерегаться проникновения соглашательских элементов в ряды сопротивления, потому что появление болезни происходит постепенно».

Обращаясь к Исмаилу Ханийе, Его Светлость сказал: «Мы не сомневаемся в стойкости многих братьев в движении сопротивления, и народ наш также, от сопротивления Палестины не ожидает ничего другого, кроме стойкости».

Напомнив о судьбе Ясира Арафата, который после долгих лет фавора времен стойкости по причине выхода за границы курса сопротивления, был изгнан и покинут народами региона, Верховный Лидер отметил: «Сопротивление и стойкость служат великим резервом и основой притяжения народных сердец, которые необходимо сохранить и сберечь».

Подчеркнув мысль о том, что Исламская Республика Иран считает палестинский вопрос своим собственным исламским делом, Его Светлость заявил, что «Иран в палестинском вопросе тверд и стабилен, он всегда будет находиться рядом с палестинским народом и его движением сопротивления».

Законный премьер-министр государства Палестины Исмаил Ханийе в своей речи также, выражая глубокое удовлетворение от встречи с Лидером Исламской революции, и поздравив с годовщиной победы Исламской революции, сказал: «Годовщина победы Исламской революции отмечается в такой момент, когда весь мир и регион стали свидетелями великих перемен и изменений, особенно, движения исламского пробуждения».

Выражая благодарность за поддержку государством и иранским народом борьбы Палестины, Исмаил Ханийе отметил, что «вчера я посредством вертолета имел возможность воочию наблюдать участие миллионов иранцев в праздновании этой годовщины 22 бахмана в Тегеране. Мы считаем иранский народ стратегическим резервом палестинского вопроса».

Затем Исмаил Ханийе, указав на три стратегии законного государства Палестины, подчеркнул, что «освобождение всех палестинских земель, от моря и до речки, упор на сопротивление и неприятие соглашательских переговоров, упор на исламский характер палестинских событий являются тремя стратегическими целями Палестины».

Легитимный премьер-министр государства Палестины, подчеркнув веру в божественные обещания и безоговорочность победы палестинского народа, и уничтожение сионистского режима, обращаясь к Лидеру Исламской революции, добавил: «Подобно тому, о чем вы недавно заявили, мы находимся сегодня в эпохе



Бадра и Хейбара, и никоим образом не попадем в эпоху «Ущелья Аби-Талеба».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---